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. Najmanj koliko ljudi mora biti v skupini, da bo verjetnost, da sta vsaj dva clana
skupine rojena v istem horoskopskem znamenju, vecja od verjetnosti nasprotnega
dogodka? Lahko privzamete, da vsi horoskopski znaki trajajo enako dolgo.

. Opisite vse pare nenegativnih stevil a, b, za katere predpis

a + cosx
p(x) = b

doloca gostoto zvezne slucajne spremenljivke. Kako se v tem primeru z a in b izraza
njeno matemati¢no upanje?

. Mestna pekarna mora za zadostitev potreb prebivalcev dnevno na trg poslati 1500
struc kruha. Iz izkusenj pa vedo, da se jih p odstotkov ne spece, kot bi se morale, in
ne morejo v prodajo. Zato dajo vsak dan speci 1600 struc. Koliksen odstotek slabih
struc si Se lahko privoscijo, da bo bojazen, da jih ne bo dovolj za na trg, znasala
najve¢ 2%?

. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(yu,6), dajo naslednje vrednosti:

113, 108, 107, 110, 115, 106, 111, 108, 112

Pri stopnji znacilnosti 0°05 testirajte hipotezo, da je u = 108, proti alternativni
hipotezi, da pu > 108.



